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Atenție, se oprește apa în zona
Hidrofor din Medgidia!

Pentru executarea unor lucrări de cuplare a
conductei nou montate pe strada Maramureș din
municipiul Medgidia, la rețeaua centralizată de
distribuție apă potabilă, RAJA SA Constanța este
nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă joi
noapte spre vineri, 14 spre 15 iunie 2018, în
intervalul orar 22.00 - 06.00. Vor fi afectați de lipsa
apei consumatorii din Zona Hidrofor, cei de pe
străzile Ștefan cel Mare, Maramureș, Mihai
Eminescu, Unirii, Mărăști, Mărășești și Dobrotici.

„Ne cerem scuze față de consumatorii afectați
de lipsa apei potabile, pe care îi asigurăm că
echipele care execută lucrările vor face tot posibilul
pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării
apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm
toţi abonații afectaţi de această oprire să îşi asigure
rezerva minimă de apă pentru consum şi uz casnic
pe perioada întreruperii furnizării apei”, se arată
într-un comunicat al Biroului de presă al RAJA.

Fără curent electric! 

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum şi
posturi de transformare, SC E- Distribuţie Dobrogea
SA - Constanţa, anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul
program:

Joi, 14 Iunie 2018 - Municipiul Constanţa,
Cartier Palazu Mare, cu străzile Sentinelei (parţial),
Viilor, Valea Morii şi Dumbrăveni (parţial) -
întrerupere totală; localitatea Cumpăna, cu străzile
Monumentului (parţial), Crizantemei, Călţunaşi şi
Osman Gafar - ȋntrerupere totală (08:00 - 18:00);
Localitatea Ovidiu, cu străzile Cişmelei, Ciocârliei,
Izvorului, Poporului, Primăriei, Teiului, Portului şi
Macului - ȋntrerupere parƫială (08:00 - 18:00);
Localitatea Tortomanu, cu strada 1 Decembrie -
ȋntrerupere parƫială (09:00 - 17:00).

Vineri, 15 Iunie 2018 - Localitatea Râmnicu de
Jos, cu străzile Fabricii, Recoltei, Mircea cel Bătrân,
Biruinƫei şi Podului - ȋntrerupere parƫială (08:00 -
18:00); Localitatea Ovidiu, cu străzile Cişmelei,
Ciocârliei, Izvorului, Poporului, Primăriei, Teiului,
Portului şi Macului - ȋntrerupere parƫială (08:00 -
18:00); Localitatea Cumpăna, cu străzile
Monumentului (parţial), Osman Gafar, Căltunaşi,
Preot Alex Dumitrescu (parţial), Narcisei şi
Trandafirilor - ȋntrerupere totală (08:00 - 18:00);
Localitatea Tortomanu, cu strada 1 Decembrie -
ȋntrerupere parƫială (09:00 - 17:00).

Pe scurt.

Lupta împotriva
cancerului este
continuă, de ani

buni, iar specialiștii în
domeniu se întrec în
cercetări, astfel încât să
descopere cea mai bună
soluție de a scăpa de
omenirea de cumplita
maladie. Reprezentanți ai
asociațiilor de pacienți,
medicilor, industriei
farmaceutice și autorităților
din domeniul sănătățiii s-au
reunit zilele trecute, în
cadrul unei mese rotunde,
organizată la Palatul
Parlamentului, sub egida Comisiei
pentru Sănătate Publică a Senatului
României, pentru a discuta despre
imunoterapiile oncologice, cea mai nouă
și promițătoare inovație în lupta
împotriva cancerului, la nivel mondial.
Cu această ocazie, a fost propusă o
declarație de principii privind accesul
sustenabil al pacienților români la
imunoterapiile oncologice. Cercetările
arată că, spre deosebire de terapiile
tradiționale, care țintesc direct tumora,
imunoterapia funcționează prin întărirea
sistemului imunitar pentru a-l ajuta să
combată eficient cancerul. Întrucât
imunoterapiile oncologice țintesc
sistemul imunitar, acestea au potențialul
de a acționa asupra oricărui cancer care
depinde de mecanismele sistemului
imunitar.

Imunoterapii oncologice au fost deja
aprobate și sunt disponibile în Uniunea
Europeană pentru tratarea pacienților cu
melanom local avansat sau metastatic,
cancerul pulmonar altul decât cel cu
celule mici, cancerul de vezică urinară.
”Pentru pacienți fiecare nouă inovație
este o șansa în plus la viață, iar
imunoterapia oncologică este cea mai

importantă descoperire din ultimii 20 de
ani în tratarea cancerului. De aceea este
deosebit de importantă colaborarea cu
autoritățile publice din domeniul sănătății
și doresc să salut pe această cale pașii
importanți făcuți în ultima vreme pentru
facilitarea accesului pacienților români la
inovația în medicină.”, a declarat
președintele Federației Asociațiilor
Bolnavilor de Cancer din România,
Cezar Irimia. La rândul său, medicul
primar oncolog, dr. Polixenia Iorga, a
subliniat că, ”cercetarea în domeniul
imuno-oncologiei a luat un avânt
extraordinar și că avem în fiecare zi noi
terapii și studii promițătoare”. ”Cel mai
important aspect de menționat însă este
că aceste terapii pot crește dramatic
supraviețuirea pacienților cu anumite
forme de cancer, de la câteva luni la
câțiva ani, cu efecte secundare minime
ceea ce este un beneficiu incalculabil
pentru pacienți.”, a explicat medicul. 

Declarație de principii: în prezent,
mai mult de 2.000 de imunoterapii
oncologice sunt studiate, în peste 3.000
de studii clinice, pentru aproximativ 300
tipuri de cancer; pacienții români au
nevoie de un acces sustenabil la

imunoterapiile oncologice,
prin actualizarea constantă
a listei medicamentelor
gratuite și compensate,
încheierea cu celeritate a
contractelor cost-volum și
publicarea rapidă a
protocoalelor terapeutice
aferente acestor
imunoterapii; imunoterapiile
oncologice utilizează
sistemul imunitar al
organismului pentru a lupta
împotriva cancerului;
aceste terapii învață
sistemul imunitar să se
adapteze la evoluția în timp

a cancerului, conferindu-i memorie
imună.

n TRATAMENTUL, ADMINISTRAT
ÎN PREMIERĂ MONDIALĂ n
Reamintim că, zilele trecute, a fost
anunțată, în premieră mondială, cum o
pacientă cu neoplasm mamar în stadiu
avansat a fost vindecată prin această
imunoterapie. Anunțul a venit din partea
oamenilor de ştiinţă de la National
Cancer Institute din Bethesda şi de la
Universitatea Richmond din Statele
Unite, citaţi de AFP. Menționăm că
starea de sănătate a pacientei de 49 de
ani, era critică, cancerul era metastazat,
adică extins la mai multe organe,
inclusiv la ficat (considerându-se cea
mai gravă formă). Reacţia la tratament a
fost fără precedent pentru un asemenea
caz, a spus un expert în oncologie,
Laszlo Radvanyi, medic la Institutul de
cercetări asupra cancerului din Toronto:
„Ne aflăm astăzi în zorii unei revoluţii
vaste, care ne ajută să atingem în sfârşit
obiectivul de a viza în mod direct
multitudinea de mutaţii generate de
cancer, graţie imunoterapiei”, a adăugat
acelaşi cercetător, citat în studiul
publicat în Nature Medicine.

Se aruncă în neant

Incredibil! De ce ajung românii din Diaspora sclavi pe plantații
Despre soarta românilor plecați în

afara țării pentru a câștiga mai mulți bani
s-au scris pagini. De cele mai multe ori,
situațiile sunt aceleași - muncă brută,
plătită la negru. Confederația Naţională a
Antreprenorilor Mici şi Mijlocii
(C.A.P.I.M.E.D. România) atrage atenţia
cu privire la faptul ca românii din
Diaspora nu sunt informaţi de către
autoritățile române cu privire la
consecințele noilor modificări ale
legislației fiscale şi nici cu privire la
pericolele la care se expun atunci când
sunt racolați de către „caporali” când
aleg să lucreze „la negru“ în Italia. „Sunt
peste 3,5 milioane de români în Italia, din
care statul român recunoaște doar 1,5
milioane. Datele statistice nu reflectă
realitatea, pentru că românii care ajung
să muncească la negru nu își declară
domiciliul în Italia, iar cei care ajung
sclavi pe plantațiile din Sicilia – nu este o
figură de stil, ci crudă realitate! - nu le pot
cere voie celor care i-au sechestrat, să
meargă să-și declare reședința în zone
care-i privează de libertate”, a declarat
Carmen Luminița Andrei, președinte
C.A.P.I.M.E.D. România.  

Sunt zeci de mii de români în Italia

care ar putea depune mărturie oricând
că în ultimii  ani, niciun material de
informare nu a ajuns la ei. Pentru a veni
în întâmpinarea nevoilor românilor din
Italia, în ultimii trei ani, Confederația
C.A.P.I.M.E.D. România a încercat, fără
nicio șansă, să obțină finanțare pentru
proiecte care i-ar fi putut ajuta, atât cu
informații cât și cu suport juridic, medical,
material și moral. „Doamna ministru
Natalia Intotero nu a văzut cum arată o
femeie violată și bătută până la comă,
abandonată pe o plantație din Sicilia.
Sunt sute de cazuri. Femei, dar și copii,
bărbați si bătrâni lăsați la porțile
spitalelor, care nu beneficiază de îngrijire
medicală. În fața tuturor acestora,
autoritățile române închid ochii și se
limiteaza doar la a face declarații politice,
finanţând spectacole, festivalul iei și al
cârnatului tradițional, petreceri cu manele
și alte acte nonculturale, doar pentru a
arăta că „le pasă”. Nu le pasă! Iar asta
pot confirma românii aflați în sclavie, în
Italia. Statul român se preface că nu știe
că un român ajuns la muncă în Italia,
care-și declară reședința fiscală, mai
aduce cu el cel puțin doi, care nu-și
găsesc imediat un loc de muncă și, drept

urmare, nu declară nimic. De aici rezultă
numărul de trei ori mai mare de români
care se află în Italia față de cel oficial”,
mai declară președintele C.A.P.I.M.E.D.
România, Luminița Andrei Carmen. 

Potrivit unui comunicat al
C.A.P.I.M.E.D., dacă am face bilanțul
ultimilor trei ani, am constata că milioane
de euro s-au cheltuit anual, fără
rezultate, pe proiecte la care sunt
abonați doar câțiva colaboratori apropiați
ai celor aflați la guvernare – indiferent de
partid – în timp ce cazurile concrete de
abuzuri, violuri, sechestrări, chiar şi
omucideri nu au fost cercetate de
autoritățile române. „C.A.P.I.M.E.D.
România s-a implicat în soluționarea
multor astfel de cazuri, fără fonduri, fără
finanțare, cu ajutorul unor medici și
avocați italieni. Toate acestea, în timp ce
oficialii români s-au plimbat, după fiecare
scandal mediatic, iar în urma plimbărilor
lor în Italia au rămas fotografii frumoase
și câteva comunicate sau declarații de
presă, ca exercițiu de imagine. Femeile
violate pe plantațiile italienilor, bătute și
sechestrate, puse la muncă silnică, zi-
lumină, nu sunt fetele frumoase care
zâmbesc în pozele cu oficialii din

România! Ceea ce fac autoritățile din
România este în primul rând o ofensă
adusă milioanelor de români din
Diaspora, ale căror voturi vor să le
câștige toți cei care vor intra în curând în
campanie electorală, doar cu declarații
de presă, cu selfie-uri și exerciții de
imagine!

Mai mult decât atât, C.A.P.I.M.E.D.
România condamnă prezumtivul proiect
de lege despre care s-a vehiculat în
spaţiul public, care prevede că se pot
confisca banii românilor trimişi în ţară
dacă nu sunt justificaţi cu documente, în
caz contrar Statul român considerându-i
infractori. În acest sens, C.A.P.I.M.E.D.
România cere un răspuns ferm din
partea Guvernului României, în special
de la ministrul pentru Afacerile Externe,
ministrul pentru Românii de Pretutindeni,
Premierului României, dar şi
Preşedintelui României (în calitate de
garant al Constituţiei), deoarece se
încalcă grav un drept constituţional al
românilor din Diaspora, şi anume
articolul 17, care prevede dreptul
acestora de a fi protejaţi de Stat“,
transmite președintele C.A.P.I.M.E.D.
România.

În lume, primele rezultate! O pacientă S-A VINDECAT!

Discuții și în România despre o
promițătoare inovație în lupta cu cancerul!


